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Jegyzőkönyv 

a Magyar Vízkútfúrók Egyesülete 2022. Őszi 30. éves Jubileumi Közgyűléséről 
és Szakmai Napjáról 

 
Készült:  a 2022. november 30-án, a SZTFH (volt ELGI) Székház (1145 

Budapest, Columbus utca 17-23.) földszinti előadótermében tartott 
30. éves Jubileumi Közgyűlésről és Szakmai Napról 

 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
10 órakor Rózsa Attila, az Egyesület elnöke köszöntötte a megjelenteket és 
megállapította, hogy a jelenlévő rendes tagok létszáma csupán 10 fő, így a 
közgyűlés nem határozatképes. A Közgyűlés tehát a meghirdetett időpontban nem 
volt megkezdhető, de a meghívóban meghirdetett második időpontban, 10 óra 30 
perckor a Közgyűlés a jelenlévő rendes tagok létszámától függetlenül — amely 
immár 13 főre növekedett — határozatképes volt. 
 
A rendes tagok mellett a jelenlévő pártoló tagok létszáma 7 fő, a felvételre jelentkező 
új tagok létszáma 1 fő, a meghívott vendégek létszáma 7 fő volt, míg a jelenlévő 
alapító tagoké szintén 8 fő.   
 
Horváth Ferenc (Oázis Kútfúró és Vízgépészeti Kft.) és Kumánovics György 
tagtársunk, valamint Hullay Gyula alapító tagunk szintén jelen volt a Közgyűlésen, 
azonban késői érkezésük miatt az aláírásuk lemaradt a jelenléti ívről.  
 
Rózsa Attila újólag köszöntötte a megjelenteket: a jelenlegi tagok mellett a jelenlévő 
alapító tagokat és a meghívott vendégeket, valamint a tagjelöltet. Elmondta, hogy 
megtiszteltetés, hogy a Belügyminisztériumból Gaul Réka osztályvezető asszony 
és munkatársa, Csobaji Lehel szakreferens, az Agrárminisztériumból Árpási 
Regina osztályvezető asszony és munkatársnője, Ferencz Zsuzsanna 
vízgazdálkodási referens, az Országos Vízügyi Főigazgatóságtól Tahy Ágnes 
kiemelt műszaki referens, a Nemzeti Földügyi Központból pedig Vászics 
Elemérné és Fehér Fanni szakreferensek elfogadták a meghívást, sőt Tahy Ágnes 
előadást is vállalt. 
 
A rendezvény végleges programját Csiszár Endre, az Egyesület titkára ismertette, 
amelynek tervezete — a Med-Ép-Team Kft. által vállalt előadás gyakorlatilag az 
utolsó pillanatban történt lemondásának eredményeként — az alábbi volt: 
 

10:30–12:30 Ünnepi Közgyűlés 

 Elnöki köszöntő, napirendi pontok ismertetése 

 Simon Lajos — megemlékezés az MVE alapításáról (10’) 
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 Kumánovics György — az Egyesület múltja (10’) 

 Szongoth Gábor — az MVE működése napjainkban (10’) 

 Képes visszaemlékezés 

 Elnöki tájékoztató (tagdíjfizetési morál, tájékoztatás pályázat 
beadásáról, vízkútfúró tanfolyam indult Budapesten) 

 Titkári beszámoló (szakszerűtlen munkát végző vállalkozók 
tevékenysége) 

 Rózsa Attila — Vízkútfúró Névjegyzék javasolt kialakítása, az abba való 
bekerülés feltételei (30’) 

 Tagfelvétel, tagjelölt bemutatkozása (Zloch Szabolcs — Gradiens 
Kútfúrás) 

 Kérdések, hozzászólások, vita 

12:30–13:00 Szakmai nap — I. rész 

 Tahy Ágnes (OVF) — a vízkészlet-gazdálkodás aktuális kérdései, a 
VGT3 felszín alatti vizekkel kapcsolatos intézkedéseinek ismertetése 
(30’) 

13:00–13:30 Szendvicsebéd 

13:30–14:30 Szakmai nap – II. rész 

 Baranyai József — fúrószárak terhelési optimuma, súlyosbítás, 
furatöblítés kritériumai (20’) 

 Simon Lajos — termelő-nyelető kutas sekély mélységű geotermikus 
rendszerek létesítési, üzemeltetési és fenntartási technológiájának 
ismertetése (20’) 

 Kérdések, hozzászólások, vita 

14:30–15:00 Baráti beszélgetés 
 
Mindenekelőtt a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítők megválasztására 
került sor. A jegyzőkönyv vezetője Csiszár Endre titkár lett, míg a hitelesítést végzők 
Ferenc Béla és Molnár Gábor elnökségi tagok. Nevezettek vállalták a feladatot, 
mind a hárman 12-12 igen szavazattal, 1-1 saját tartózkodás mellett kaptak bizalmat 
(MVE-2022/10-12. KGY határozatok). 
 
Ezt követően a 30. éves Jubileum alkalmából, az ünnepi Közgyűlés első napirendi 
pontjaként Simon Lajos, alapító tag az Egyesület alapításának körülményeiről, 
Kumánovics György, szintén alapító tag és tiszteletbeli elnök az Egyesület múltjáról 
emlékezett meg, míg Szongoth Gábor, korábbi titkár az Egyesület jelenlegi 
működését ismertette. 
 
Simon Lajos kiemelte, hogy az Egyesületet annak idején szakmai érdekvédelmi 
célokkal hozták létre, az akkoriban kibontakozóban lévő szakszerűtlen kútfúrási  
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tevékenység visszaszorítása céljából. 
 

 
 

Kumánovics György mindezt megerősítve hozzátette, hogy több, mint 10 éves 
időtartamú elnöksége alatt az alapításkori célok képviselete mellett az Egyesület 
részt vett a vízkútfúró képzésben oktatóként, valamint „A felszín alatti vízkészletekbe 
történő beavatkozás és a vízkútfúrás szakmai követelményeiről” szóló 101/2007. (XII. 
23.) KvVM rendelet és az MSZ 22116:2002 „Fúrt kutak és vízkutató fúrások” című 
szabvány megalkotásában. 
 

 



 

 

Magyar Vízkútfúrók Egyesülete 

2484 Gárdony-Agárd, Botond utca 14. 

 
 

                                                  4. / 14 oldal                                                    

Szongoth Gábor eredményként említette meg az utóbbi időben napvilágot látott, 
számos, a szakma szabályaival ellentétes tartalmú jogszabály-tervezetekkel 
szemben petíciók, állásfoglalások, közös szakmai nyilatkozatok formájában történő 
fellépéseket, továbbá az engedély nélküli kutak sorsának rendezése céljából az MMK 
Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat Kútrendezés Munkacsoport munkájában való 
közreműködést, valamint az Országos Vízügyi Főigazgatóság kiadványában, a 
Vízügyi Közlemények CIII. évfolyam 2021. évi 2. számában, „A kutakkal kapcsolatos 
problémák a felszín alatti vízkészletekkel való fenntartható gazdálkodás és a 
vízvédelem területén (körkép és kórkép)” című cikk megírásában való részvételt. 
Célként jelölte meg többek között az Egyesület szakmai és pénzügyi stabilitásának 
megőrzését, valamint a tagság bővítését arra szakmai szempontból érdemes 
tagjelöltekkel. 
 

 
 
A visszaemlékezések után Csiszár Endre, titkár tartott vetített fényképes beszámolót 
az Egyesület alakuló üléséről, valamint első vezetőségi üléseiről és közgyűléseiről, 
melynek során elsősorban Barabás Imre, alapító tag által készített korabeli fénykép-
felvételeket és a „Közép-Tisza” című lapban megjelent írásos beszámolókat mutatta 
be. Mindezeken felül kivetítette az Egyesület alakuló ülésének jegyzőkönyvét, az 
alapító tagokról rendelkezésre álló, naprakész információkat, valamint ismertette az 
Egyesület vezetőségének és székhelyeinek alakulását az 1991. évi alapítástól 
napjainkig. 
 
Ezt követően Rózsa Attila, Egyesületi elnök tartott beszámolót a 2022. év első 11 
hónapjának Egyesületünket érintő főbb eseményeiről, melynek során az alábbi 
témákat érintette: 
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 örömmel jelentette be, hogy az Egyesület tagjainak tagdíjfizetési morálja, 
több, mint megfelelő, ugyanis egyetlen tagnak sincsen fennálló 
tagdíjtartozása az Egyesület felé; 

 tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy az Egyesület újabb pályázatot adott 
be „NEAG-KP-1-2023 — A Magyar Vízkútfúrók Egyesülete szakmai 
programjainak támogatása, a tagság összetartásának erősítése, az 
Egyesület ismertségének növelése” címen; 

 ismertette a Közgyűléssel, hogy a 2007 Kapos Kft. vízkútfúró szakmai 
képzést indított Budapesten, melynek oktatói Szongoth Gábor, 
tagtársunk és Baranyai József, alapító tagunk, valamint Rózsa Attila 
lesz, a gyakorlati helyszínt pedig szintén Egyesületi tagunk, az OLVISZ ’98 
Kft. biztosítja. 

 
Az elnök beszámolója után Csiszár Endre titkár hívta fel a jelenlévők figyelmét 
néhány fontosabb, aktuális témára. Nevezetesen a közgyűlésekre és szakmai 
napokra szóló meghívókban kért írásbeli visszajelzések fontosságára a 
rendezvények szervezése során figyelembe veendő létszám szempontjából. 
Megemlítette, hogy mind Egyesületen kívüli, mind Egyesületen belüli munkája során 
úgy érzékeli, hogy a 2022. évet jellemző rendkívüli aszályhelyzet és a háborús 
időszakból fakadó társadalmi individualizációs törekvések egészen biztosan a 
korábbiaknál még fokozottabb mértékben felélénkítették a kútfúrásokra vonatkozó 
megrendeléseket, ezzel együtt az olcsó és szakszerűtlen kutak eddigiekhez képest 
fokozottabb mértékű elszaporodását. Ismertette továbbá, hogy a szakszerűtlen 
munkavégzés a geofizikai vizsgálatokon, kivitelezésen és engedélyeztetésen kívül a 
tervezésben is tetten érhető főként akkor, ha nem 
geológus/geofizikus/hidrogeológus, hanem egyéb, más szakirányú mérnöki 
végzettséggel rendelkező tervező végzi a kutak tervezését. A szakszerűtlenség a 
terv kötelező tartalmi elemeinek nem megfelelő, vagy hiányos kidolgozottságában, 
és/vagy a tervezett kútszerkezet nem megfelelőségében mutatkozik meg. 
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A titkári felszólalást követően Rózsa Attila, Egyesületi elnök vitaindító előadása 
következett, mely a Vízkútfúró Névjegyzék kialakításának és bevezetésének javasolt 
elveit tárta a hallgatóság elé. 

 
 
A javaslatot ismertető előadásában többek között megemlítette, hogy a 
névjegyzékbe vízkútfúrást végző vállalkozók és vállalkozás kerülnének felvételre, 
akik kettő, nevezetesen kezdő és haladó kategóriába kerülnének besorolásra. A 
különbség közöttük csupán a referenciamunkák igazolásában (szakmagyakorlási 
feltétel) lenne, mélyfúrási alkalmassági bizonyítvánnyal vagy EK megfelelőségi 
nyilatkozattal és érvényes időszakos biztonsági felülvizsgálati jegyzőkönyvvel 
rendelkező (legalább 1 db) fúróberendezéssel (tárgyi feltétel), valamint (legalább 1 
fő) vízkútfúró szakképesítéssel vagy szakirányú végzettséggel rendelkező személlyel 
(személyi szakmai feltétel) minden névjegyzéki tagnak rendelkeznie kell. A lejáró 
igazolásokról a Cégkapun keresztül érkezne értesítés az érintettek részére, a 
névjegyzék legjobb gazdaszervezete pedig az OVF lenne. 
 
Az Egyesületi tagságra jelentkezők közül a Közgyűlésre személyesen eljött Zloch 
Szabolcs egyéni vállalkozó (Gradiens Kútfúrás) bemutatkozását hallgattuk meg. Ezt 
követően szavazásra került sor, ami határozathozatallal zárult. 
 
MVE-2022/13. KGY határozat: Zloch Szabolcs egyéni vállalkozó pártoló tagként 
történő fölvételét az Egyesület a szavazók egyhangú (13) igen szavazata mellett 
elfogadta. 
 
Zloch Szabolcs egyéni vállalkozó tehát az Egyesület pártoló tagja lett a 2023. évtől 
kezdődően, aki vállalta, hogy tevékenységét a jövőben az Egyesület 
Alapszabályában foglaltak szerint végzi. 
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Ezt követően Rózsa Attila elnök az Egyesület szakmai munkájában (2011-2021 
között, 10 éven keresztül titkárként) kifejtett munkásságának méltatása mellett 
Szongoth Gábor tagtársunk tiszteletbeli titkárrá történő megválasztását javasolta. 
MVE-2022/14. KGY határozat: Szongoth Gábor, korábbi titkárt az Egyesület a 
szavazók egyhangú (12) igen szavazata és a jelölt tartózkodása mellett tiszteletbeli 
titkárrá választotta. 
 
Ezt követően elkészítettük a 30. éves Jubileumi Közgyűlésen megjelent alapító tagok 
csoportképét. (Néhányan közülük, úgymint Kumánovics György, Pataki András, Sifter 
Gyula és Simon Zsolt jelenleg is Egyesületi tagok.) 
 

 
 

Hátsó sor, balról jobbra: Opra István, Hullay Gyula, Baranyai József, Szabados 
István, Simon Zsolt; 

Első sor, balról jobbra: Dr. Balásházy László, Kumánovics György, Sifter Gyula, 
Simon Lajos, Szanka Tibor, Pataki András 

 
A Közgyűlést a szendvicsebéd és a közben lefolytatott baráti beszélgetés követte, 
így a Szakmai Nap előadásai kora délután kezdődtek.  
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A Közgyűlést követő Szakmai Nap az Országos Vízügyi Főigazgatóság 
képviseletében részt vevő Tahy Ágnes, kiemelt műszaki referens előadásával 
kezdődött, aki a felszín alatti vizekkel kapcsolatos aktuális kérdéseket és projekteket 
ismertette. Előadásában hangsúlyozta, hogy komoly problémát jelent a rendkívüli 
mértékű aszály, ugyanis ennek következtében a fokozódó öntözési célú felszín alatti 
vízhasználat mellett az alacsony vízállású felszíni víztestek is folyamatosan a felszín 
alatti vizeket csapolják meg, így csökkentve azok készletét. A felszín alatti víztestek 
fokozott mértékű mennyiségi igénybevétele és a szükséges mértékű utánpótlódás 
hiánya a kutak csökkenő nyugalmi vízszintjében is megmutatkozik. 
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Ezt követően Baranyai József, alapító tagunk a fúrószárak súlyosbításával 
kapcsolatos tudnivalókról szóló előadását hallgattuk meg. Ennek során alapító 
tagunk elénk tárta az alul-, valamint a túlsúlyosbítás következményeit, veszélyeit, a 
súlyosbítók külső és belső átmérője, illetve azok tömege közötti összefüggéseket. 
Bemutatta továbbá a PDC típusú és a görgős fúrófejek főbb műszaki paramétereit is. 
 

 
 
Ezután másik alapító tagunk, Simon Lajos előadása következett, aki a 
szabadalmaztatott, általuk gyártott és forgalmazott W-filter technológia működését 
ismertette, amely kettős működésű, azaz váltakozóan termelő és visszasajtó 
funkciójú sekélymélységű kutakból, továbbá hőcserélőből áll, amely rendszer a 
kitermelt víz hőtartalmának hasznosítását a nyelőkutak eltömődése nélkül teszi 
lehetővé. 
 
Az előadásokat követően mind az alapító tagok, mind jelenlegi tagjaink, mind pedig a 
meghívott vendégek részéről érkeztek hasznos és elgondolkodtató kérdések és 
észrevételek az előadókhoz, melyeket készséggel megválaszoltak. 
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A megjelent alapító tagok nevében Simon Lajos mondott köszönetet az Egyesület 
vezetőségének a meghívásért és a vendéglátásért. 
 
A Közgyűlés és Szakmai Nap valamennyi résztvevőjét a 30. éves Jubileum 
alkalmából egy üveg száraz vörösborral (az agárdi Csóbor Borászat Démon 
vörösbora) ajándékoztunk meg, melyek palackjára és díszdobozára az Egyesület 
emblémájával és a 30. éves Jubileumra vonatkozó szövegezéssel ellátott 
matrica került fel. Az ajándékok azokhoz a meghívottakhoz is eljuttatásra kerülnek, 
akik valamilyen okból kifolyólag nem tudtak részt venni a rendezvényen. 
 
A Közgyűlést és a Szakmai Napot ezzel bezártuk.  
 
A 30. éves Jubileumi Közgyűlés és Szakmai Nap költségeinek egy része a NEAG-
KP-1-2022/4-000436 azonosítószámon elnyert pályázati támogatásból került 
finanszírozásra. 
 
A jegyzőkönyvet vezette:  
 
 

     …………………………………….. 
     Csiszár Endre, titkár 

 
A jegyzőkönyvet ellenőrizte:  
 
 

     …………………………………….. 
     Rózsa Attila, elnök  
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A jegyzőkönyvet hitelesítette:  
     
 
                        

……………………………………..   …………………………………….. 
Molnár Gábor, elnökségi tag    Ferenc Béla, elnökségi tag  

 
 
Mellékletek: összesítő jelenléti ív 
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